
 

VÁNOCE VE ŠKOLE 

Vánoční zpívání na Veronském náměstí 
 V neděli 6. prosince někteří žáci 2. stupně 

vystoupili ve vánočním programu Městské části     

Praha 15 na Veronském náměstí s hudebním číslem. 

 Nacvičili jsme koledy a vánoční písně Purpura, 

Vánoce, Vánoce přicházejí, Rolničky, Den přeslavný, 

Narodil se Kristus pán a další. Některé písně jsme 

doprovázeli na Orffovy hudební nástroje. Vystoupení 

se nám moc líbilo, byla sice zima, ale pochvala od paní 

ředitelky a odměna od městské části nás zahřály. 

Dostali jsme čokoládové Mikuláše a svítící čertovské 

rohy. Poděkování patří i rodičům, kteří o víkendu přišli 

své děti podpořit.  

                                   Mgr. Květa Nekolová 

Vánoční Karlštejn 
 Všimli jste si někdy, že náš hrad Karlštejn je pěkně schovaný? Jdete, jdete a vidíte jen krásnou 

přírodu a najednou, když jste přímo pod ním, na vás vykoukne velkolepý hrad. Zřejmě i proto byl 

nedobytný. Pěkné místo mu vybral ten náš „Otec vlasti“, Karel IV. 

 V úterý 1. prosince jsme se na Karlštejn vyrazili podívat. Vánoce se blížily, a tak byl výlet pojat 

zcela adventně. Paní Barcuchová, majitelka cestovní agentury, s kterou již léta jezdíme, během jízdy 

seznámila děti s vánočními tradicemi a vyprávěla jim vánoční příběhy, které ještě neznaly.  

 Na Karlštejně jsme navštívili Muzeum betlémů. Viděli jsme všechny možné druhy: perníkový, 

slaměný, skleněný, dřevěný, papírový, porcelánový, mrňavý i obrovský, betlém se zvukem,  pohybem nebo 

bez. Zkrátka bylo jich spousta a byly krásné. Počasí nám též přálo a nálada se mezi námi vznášela vánoční.  

Když jsme se vraceli k autobusu, nakoupili jsme drobné dárečky pro naše blízké a pak už jsme nasedli a jeli 

domů. Po cestě jsme zpívali vánoční koledy a bylo nám pěkně u srdce. 

                                                                                             Mgr. Magdalena Hepnerová 

 

Vzpomínka na adventní zpívání v naší škole  
 Ještě nedávno jsme se těšili na Vánoce a nyní už nám zbývá 

jen krásná vzpomínka. V té se skrývá nádherně vyzdobená škola, 

příprava výrobků na vánoční tržnici a hlavně již tradice naší školy se 

stalo vánoční zpívání. Zpívání se nacvičuje po celou adventní dobu. 

Několik žáků prostřednictvím školního rozhlasu zpívalo vánoční 

koledy. Za doprovodu houslí se vždy v pondělí rozezpívala celá 

škola. Sváteční vánoční atmosféra vyvrcholila společným zpíváním 

při svíčkách - s hudební skupinou Knokaut, s rodiči, pedagogy          

a našimi dětmi. 

                                                   Mgr. Jaroslava Hýková 
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